
   
 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Uh. Hradiště 
Svatováclavská 862, 686 01 Uherské Hradiště  

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR a je v majetku státu, 
spravovaný ÚZSVM. ÚP ČR využívá pouze prostory v 1. NP (zvýšené přízemí budovy).  

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je na úrovni terénu, bezbariérový. V levé části vstupu do budovy je plošina 

s automatickým ovládáním, která dopraví klienty do zvýšeného přízemí budovy. Pro vstup do budovy za 
automatickými dveřmi o šířce 176 cm je schodiště se 7 schody, kterými se opět klient dostane do zvýšeného 
přízemí budovy.  

Vedlejší vstup do budovy je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy a slouží jako únikový východ.   

Interiér  

Ve zvýšeném přízemí za hlavním vstupem se nachází v současnosti nepoužívaná recepce společná pro 
všechny organizační složky umístěné v budově. V pravém křídle patra se nachází kanceláře jednotlivých 

útvarů agend NSD – Odd. PnP a DOZP, SSP a DPP, HN, v levém křídle patra je Odd. exekucí a podatelna KoP 
Uherské Hradiště. Na tomto patře se dále nacházejí toalety pro veřejnost a pro osoby s omezenou schopností 
pohybu. Dveře do kanceláří jsou 80 cm široké a mají prahy 2 cm vysoké.  

Výtah  

Přepravu klientů zajištuje mezi jednotlivými podlažími osobní výtah, který je situován vlevo od recepce. 

Automaticky otevírací dveře 90 cm široké, kabina výtahu je 160 cm hluboká a 110 cm široká. Pro klienty ÚP 
ČR však využití výtahu není nutné, protože zajišťuje pohyb osob do jiných pater budovy, které ÚP ČR pro 

svou činnost nevyužívá.    

 

Hygienické zázemí  
Ve zvýšeném přízemí   - napravo od hlavního vstupu je jedna upravena toaleta pro veřejnost, vč. osob 
s omezenou schopností pohybu. Jednokřídlé dveře o šířce 90 cm se otevírají směrem dovnitř. Toaletní mísa 
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je opatřena jedním pevným a jedním sklopným madlem. 

V pravém křídle patra jsou WC pro muže a ženy určené pro zaměstnance.   

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Kollárova vyhrazeno parkovací stání, nacházející se cca 50 m od 
hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací 
místa v ul. Svatováclavská, Kollárova, popř. v přilehlých ulicích. 

 

Fotodokumentace 

budova ÚP ČR KoP Uh. Hradiště           vlevo vstup na plošinu pro imobilní klienty 

 

detail plošiny uvnitř budovy                                   WC pro imobilní klienty 

    

 



vestibul budovy              chodba   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


